



Επιμελητήριο  
Κυκλάδων

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1836

Γνωρίζεις τι κάνει  
το Επιμελητήριό σου  
για εσένα;

**Μάθε τι κάνει το Επιμελητήριο Κυκλάδων  
για την επιχείρησή σου και αξιοποίησε το!**

e-kyklades.gr





Έχεις ηλεκτρονική διεύθυνση;  
Έχεις καλύτερη ενημέρωση.

*Για να ενημερώνεσαι άμεσα,  
οργανωμένα και ανέξοδα για όλα τα  
νέα, τις υπηρεσίες, τις παροχές και τις  
εκδηλώσεις του Επιμελητηρίου αρκεί  
να μας δηλώσεις την προσωπική σου  
ηλεκτρονική διεύθυνση και να μας  
ενημερώνεις όταν αλλάζει. Μην το  
αμελείς.*

Επικοινωνήσε μαζί μας τώρα στο **22810 82346**  
για να καταχωρήσουμε την ηλεκτρονική σου διεύθυνση  
στο σύστημα μας.

# Θεσμικός Ρόλος

Το Επιμελητήριο σου είναι ένας σταθερός σύμμαχος και η «φωνή» σου στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Σε μια περίοδο μακράς ύφεσης με εκτεταμένες επιπτώσεις για όλους ανεξαιρέτως, το Επιμελητήριο —στο πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου— εκπροσωπεί εσένα και την επιχειρηματική σου δραστηριότητα.

Είναι και πρέπει να παραμείνει ισχυρό, ως ένα αξιόπιστο ανάχωμα μεταξύ των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και των επιβαλλόμενων μέτρων από γνωστά-άγνωστα κέντρα, που μόνο την ευημερία μας δεν έχουν στους στόχους τους.

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων ασκεί τον παρεμβατικό του ρόλο για κομβικής σημασίας ζητήματα που επηρεάζουν την καθημερινότητα σου, όπως:

- › Ασφαλιστικά θέματα
- › Φορολογικά θέματα
- › Υπηρεσίες Υγείας
- › Ακτοπλοϊκό και Αποκλεισμός Νησιών
- › Κατάργηση τοπικών υπηρεσιών
- › Εργασιακά θέματα

- › Προγράμματα Χρηματοδοτικής Ενίσχυσης Επιχειρήσεων
- › Κλαδικά θέματα
- › Ενέργεια
- › Περιβάλλον
- › Τουρισμός

## Το ήξερες κι αυτό;

Μόνο **στο πρώτο εξάμηνο του 2014** έχουν συνταχθεί και υποβληθεί **50 παρεμβάσεις, προτάσεις, υπομνήματα**. Μέσα σε **4 χρόνια** το Επιμελητήριο Κυκλάδων έχει συντάξει και αποστέλλει περισσότερες από **350 επιστολές** με αποδέκτες:

- › τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας,
- › Πρωθυπουργούς,
- › Υπουργούς,
- › Γενικούς Γραμματείς,
- › Ασφαλιστικούς Οργανισμούς,
- › Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες,
- › Δήμους,
- › Ομοσπονδίες

Τα αποτελέσματα των παρεμβάσεων αυτών άλλοτε ικανοποίησαν και άλλοτε όχι το Επιμελητήριο και τις επιχειρήσεις που εκπροσωπεί. Όμως, δεν υποχωρούμε όταν αντιμετωπίζουμε «τοίχους» και δεν επαναπαυόμαστε όταν σημειώνουμε επιτυχίες. Συνεχίζουμε να εργαζόμαστε για την επίλυση των θεμάτων που αποτελούν τροχοπέδη στο όραμα μας.



# Βασικές Υπηρεσίες

## Μητρώο

Το Επιμελητήριο διατηρεί, επικαιροποιεί και λειτουργεί το μητρώο **16.989 επιχειρήσεων** που δραστηριοποιούνται σε **24 νησιά** στη βιομηχανία, παραγωγή, μεταποίηση, υπηρεσίες, τουρισμό.



### Το ήξερες κι αυτό;

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων ήταν **ένα από τα πρώτα Επιμελητήρια στην Ελλάδα** που ψηφιοποίησε το μητρώο του πλήρως το **2008**.

## Διεκπεραίωση βασικών υποθέσεων

Το Επιμελητήριο διαχειρίζεται σε καθημερινή βάση όλες τις νομοτυπικές υποθέσεις των μελών επιχειρήσεων του: εγγραφές, διαγραφές, μεταβολές, προεγκρίσεις επωνυμιών και διακριτικών τίτλων, προεγγραφές, πιστοποιητικά γενικής χρήσης, πιστοποιητικά ιστορικού μέλους, ταμειακές ενημερότητες, δημοσιεύσεις στο ΓΕΜΗ, πιστοποιητικά μεταβολών, Υπηρεσία Μίας Στάσης, ενημερώσεις Δημοπρασιών κ.α.



### Το ήξερες κι αυτό;

Από το **2013 μέχρι σήμερα** έχουν γίνει περισσότερες από **4.000 εγγραφές** στο Επιμελητήριο. Μόνο το **πρώτο εξάμηνο του 2014** το Επιμελητήριο επεξεργάστηκε περισσότερες από **7.000 υποθέσεις** μελών στα κεντρικά και στα 7 παραρτήματα του.

## Υπηρεσία Μίας Στάσης (One Stop Shop)

Συστήνει μέσα σε **4 ώρες** προσωπικές εταιρείες (ΟΕ, ΕΕ και ΙΚΕ) μέσω της Υπηρεσίας Μίας Στάσης (ΥΜΣ) μειώνοντας έτσι το χρόνο αναμονής και τη γραφειοκρατία.

Μόνο στο **πρώτο εξάμηνο του 2014** συστάθηκαν **117 εταιρείες** μέσω ΥΜΣ. Από το **2011 έως σήμερα**, έχουν συσταθεί συνολικά **417 εταιρείες** μέσω ΥΜΣ.

# Υπηρεσίες Προστιθέμενης Αξίας

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων είναι ο προσωπικός σου συνεργάτης σε μια αγορά απρόσωπη. Εξελίσσει συνεχώς τις υπηρεσίες του, τις παροχές, την τεχνογνωσία και το επίπεδο εξυπηρέτησης, εξοικονομώντας χρόνο και χρήμα για εσένα και την επιχείρησή σου.

## Προγράμματα Ενίσχυσης της Επιχειρηματικότητας

Διεκδικεί πόρους χρηματοδοτικής ενίσχυσης και συμμετέχει στο σχεδιασμό και τη διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για τις τοπικές επιχειρήσεις και την τοπική αγορά.

Από το 2010 έως σήμερα, **υπερδιπλασιάστηκε** η διάθεση κονδυλίων στις επιχειρήσεις της περιοχής, σε σχέση με προηγούμενους κύκλους.

### Το ήξερες κι αυτό;

Προστατεύουμε τα μέλη μας από επιτήδειους που υπόσχονται εύκολη και άμεση επιδότηση (πολλές φορές για ανύπαρκτα προγράμματα), παρέχοντας πληροφόρηση έναντι αμοιβών που κυμαίνονται από **90 έως 150 ευρώ**. Αντιθέτως το Επιμελητήριο παρέχει δωρεάν, άμεση και έγκυρη προσωπική πληροφόρηση σχετικά με τα τρέχοντα χρηματοδοτικά προγράμματα.





## Κάρτα Μέλους - Κάρτα Υγείας

Η Κάρτα Μέλους με κόστος αγοράς **5 ευρώ** εξασφαλίζει προνομιακές τιμές σε υπηρεσίες υγείας κ.α. Έχοντας συνάψει συνεργασία **με τον Όμιλο Υγεία, το Ιατρικό Αθηνών και το Metropolitan** για την παροχή υπηρεσιών υγείας προκύπτει όφελος που μπορεί να φθάσει σε σημαντικό ύψος, ανάλογα με τη χρήση και την οικογενειακή κατάσταση του κατόχου.

### Το ήξερες κι αυτό;

Σε πολλές περιπτώσεις το κόστος της συνδρομής ενός έτους προς το Επιμελητήριο μπορεί να σου επιστραφεί από τη χρήση της Κάρτας Μέλους. **Από το 2013** έχουν δοθεί περίπου **2.000 κάρτες μέλους**.

**Ακόμα να την αποκτήσεις;**

## 8 σημεία προσωπικής εξυπηρέτησης

Σε μια εποχή που πολλές δημόσιες υπηρεσίες και τοπικά γραφεία τους έχουν καταργηθεί ή αποδυναμωθεί, το Επιμελητήριο Κυκλάδων λειτουργεί γραφεία σε 8 νησιά για να μπορεί να σε εξυπηρετεί προσωπικά. Κάθε γραφείο, στελεχώνεται από συνεργάτες που γνωρίζουν καλά την τοπική αγορά και τις ανάγκες της και είναι πρόθυμοι να ακούσουν το πρόβλημα σου και να προσφέρουν λύσεις ανά πάσα στιγμή.

### Το ήξερες κι αυτό;

Τα γραφεία του Επιμελητηρίου Κυκλάδων είναι κοντά σε περισσότερα από **14.000 μέλη** (το 85% του συνόλου). Μέσω των τοπικών γραφείων εξυπηρετούνται: στην **Άνδρο 1.018 μέλη**, στη **Μήλο 794 μέλη**, στη **Μύκονο 1.844 μέλη**, στη **Νάξο 2.057 μέλη**, στην **Πάρο 2.500 μέλη**, στη **Σαντορίνη 3.200 μέλη**, στη **Σύρο 1.900** και στην **Τήνο 995 μέλη**.

## 8 αίθουσες εκδηλώσεων

Το Επιμελητήριο παραχωρεί τις πλήρως εξοπλισμένες αίθουσες των γραφείων του για συναντήσεις, ημερίδες, ενημερώσεις, εκδηλώσεις κοινού ενδιαφέροντος.

### Το ήξερες κι αυτό;

Ενδεικτικά μόνο το **2013 και 2014**, το Επιμελητήριο έχει ανταποκριθεί θετικά σε **105 αιτήματα παραχώρησης αιθουσών**.

## 8 σημεία διασυνδεδεμένα για τη δική σου καλύτερη εξυπηρέτηση

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων επενδύει σε τελευταίας τεχνολογίας υποδομές ηλεκτρονικής διασύνδεσης και τηλεδιάσκεψης μεταξύ όλων των γραφείων, «γεφυρώνοντας» έτσι τις αποστάσεις της νησιωτικότητας για να βρίσκεται κοντά σου σε όποιο νησί κι αν δραστηριοποιείσαι.

### Το ήξερες κι αυτό;

Η προσεκτική αναβάθμιση του συστήματος τηλεδιάσκεψης θα δώσει πρόσβαση σε κάθε επιχειρηματία από οποιοδήποτε νησί των Κυκλάδων να συμμετέχει και να παρακολουθεί εκδηλώσεις και ημερίδες του Επιμελητηρίου.

## Στρατηγικές Συνεργασίες

Το Επιμελητήριο αναπτύσσει ένα ισχυρό δίκτυο στρατηγικών συνεργασιών τοπικά, περιφερειακά, πανελλαδικά και διεθνώς προς όφελος των μελών του.

### Το ήξερες κι αυτό;

Το Επιμελητήριο έχει συνάψει συνεργασίες για σειρά στοχευμένων ενεργειών, μεταξύ των άλλων με τους: ΕΛΑΝΕΤ, Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.Π.Ε, Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Όμιλοι Υγεία - Ιατρικού Αθηνών - Metropolitan, Μεσογειακά Επιμελητήρια (Ανδαλουσίας, Βενετίας, Μασσαλίας, Κύπρου), Περιφέρεια Λομβαρδίας, Περιφέρεια Istria της Κροατίας, Ερευνητικό Ινστιτούτο Josef Stefan στη Σλοβενία, κ.α.

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων δίνει μεγάλη σημασία στην ενημέρωσή σου για να μπορείς να παίρνεις τις σωστές επιχειρηματικές αποφάσεις. Ταυτόχρονα υποστηρίζει τη βέλτιστη προβολή της επιχείρησής σου.

### Έγκυρη Ενημέρωση

Σε ένα περιβάλλον αμφίβολης πληροφόρησης, σου παρέχει αξιόπιστη, πολυκαναλική ενημέρωση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, επιστολών, δελτίων τύπου, ανακοινώσεων και αναρτήσεων στη διαδικτυακή πύλη [www.e-kyklades.gr](http://www.e-kyklades.gr) ακόμα και μέσω ...SMS!



#### Το ήξερες κι αυτό;

Μόνο το **1ο εξάμηνο του 2014** έχουν σταλεί πάνω από **73.000 προσωπικές ειδοποιήσεις/ενημερώσεις** για επαγγελματικά θέματα, εκδηλώσεις, παροχές, υπηρεσίες και χρηματοδοτικά προγράμματα.

### Έχεις επισκεφθεί το [e-kyklades.gr](http://e-kyklades.gr);

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων λειτουργεί τη μεγαλύτερη επιχειρηματική διαδικτυακή πύλη των Κυκλάδων με συνεχή επιχειρηματική πληροφόρηση και οργανωμένη προβολή των Κυκλαδικών επιχειρήσεων. Μόνο στο **τελευταίο εξάμηνο** το [e-kyklades.gr](http://e-kyklades.gr) δέχτηκε περισσότερα από **1.750.000 clicks!**

### Γνωρίζεις για τις δυνατότητες δωρεάν προβολής μέσα από το [e-kyklades.gr](http://e-kyklades.gr);

Το [e-kyklades.gr](http://e-kyklades.gr) παρέχει εντελώς δωρεάν προβολή για όλα τα μέλη του μέσα από τον επιχειρηματικό κατάλογο. Επίσης δημιουργεί *microsite* (εξατομικευμένη διαδικτυακή επιχειρηματική παρουσίαση) των επιχειρήσεων που το επιθυμούν, εντελώς δωρεάν.

#### Το ήξερες κι αυτό;

Το [e-kyklades.gr](http://e-kyklades.gr) έχει επισκεψιμότητα που ξεπερνάει τους θερινούς μήνες τις **3.000 επισκέψεις ημερησίως**, ενώ ήδη περισσότερα από **3.700 μέλη** έχουν το δικό τους *microsite* με πλούσιο πολυμεσικό περιεχόμενο, εντελώς δωρεάν.

Ρώτησε μας για την εξατομικευμένη προβολή και της δικής σου επιχείρησης!

### Έχεις τουριστικό κατάλυμα; Έχουμε την προβολή σου!

Τουριστική πύλη: [www.book2cyclades.gr](http://www.book2cyclades.gr) με σύστημα e-booking.

Η τουριστική πύλη διασυνδέεται με το [e-kyklades.gr](http://e-kyklades.gr) και με το [TripAdvisor](http://TripAdvisor) δημιουργώντας ταυτόχρονα 3 ισχυρά σημεία προβολής και πρόσβασης, με αυτόνομο σύστημα ηλεκτρονικών κρατήσεων (e-booking) και εσωτερικής οργάνωσης καταλύματος το οποίο ενσωματώνεται στην ιστοσελίδα του καταλύματος σου.

#### Το ήξερες κι αυτό;

Η τουριστική πύλη φιλοξενεί **2.800 τουριστικές επιχειρήσεις** εκ των οποίων **1.430 καταλύματα** με ψηφιακούς χάρτες ενώ ήδη **210** έχουν συνδεθεί με το σύστημα e-booking.

Στο διάστημα Ιουνίου – Ιουλίου 2014 η επισκεψιμότητα διπλασιάστηκε ξεπερνώντας του **4.000 μοναδικούς επισκέπτες** ημερησίως.

Ρώτησέ μας για την καταχώριση και της δικής σου επιχείρησης!



# Ειδικά Έργα & Πρωτοβουλίες



## Έργο FIREMED

Με στόχο την στήριξη της καινοτομίας για ανανεώσιμη ενέργεια και λύσεις ενεργειακής αποδοτικότητας σε Μεσογειακές περιφέρειες και πόλεις, το Επιμελητήριο συμμετέχει σε πρόγραμμα Διακρατικής Συνεργασίας στον Μεσογειακό χώρο. Μέσα από αυτή τη συνεργασία προσφέρει νέα χρηματοδοτικά μέσα για την ενδυνάμωση και υποστήριξη των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας.

## Έργο για τις Σύγχρονες Ψηφιακές Εφαρμογές

Με στόχο την υποστήριξη τοπικών επιχειρήσεων και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας τους το Επιμελητήριο συμμετέχει στο έργο «Υλοποίηση Σύγχρονων Ψηφιακών εφαρμογών ανάδειξης της Επιχειρηματικότητας του Ν. Κυκλάδων με χρήση Web 2.0 / Social Media / Mobile Technologies & Virtual Trade Shows» αναπτύσσοντας ένα ολοκληρωμένο σύστημα παροχής ψηφιακών υπηρεσιών επιχειρηματικής πληροφόρησης με χρήση πολυμεσικού, διαδραστικού και στερεοσκοπικού περιεχομένου, στο οποίο ο επισκέπτης-χρήστης θα αποκτά πρόσβαση μέσω ευρείας γκάμας εφαρμογών και πλήθος εναλλακτικών συσκευών.



### Το ήξερες κι αυτό;

Έχει ήδη δημιουργηθεί υλικό για τη διαδικτυακή προβολή **195 επιχειρήσεων**, μέσα από τη διαδικτυακή πύλη του Επιμελητηρίου.

## Δίκτυο Aegean Cuisine

Με στόχο την ανάδειξη και την προώθηση της τοπικής παραγωγής, γαστρονομίας και φιλοξενίας, το Επιμελητήριο Κυκλάδων αναπτύσσει το Δίκτυο **Aegean Cuisine** στις Κυκλάδες με **εκατοντάδες μέλη-εστιατόρια** με το ευρέως αναγνωρισμένο σήμα αυθεντικής αιγαιοπελαγίτικης κουζίνας. Με την υποστήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου προβάλλει και στηρίζει έμπρακτα την αιγαιοπελαγίτικη οينو-γαστρονομία και τα τοπικά προϊόντα αποσκοπώντας στην προσέλκυση τουρισμού στα νησιά μας, στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και στην προβολή της περιοχής ως ενιαίο γαστρονομικό προορισμό.



Πάρε μια γεύση στο [www.aegeancuisine.gr](http://www.aegeancuisine.gr)!



### Το ήξερες κι αυτό;

Ήδη έχουν ενταχτεί στο δίκτυο **120 εστιατόρια** στις Κυκλάδες. Το 2014-15 θα ενταχθούν και παραγωγοί τοπικών προϊόντων.

Ρώτησε μας πώς μπορεί και η δική σου επιχείρηση να γίνει μέλος του Δικτύου **Aegean Cuisine**!



## Προβολή και Στήριξη των Τοπικά Παραγόμενων Προϊόντων

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων στηρίζει τα τοπικά παραγόμενα προϊόντα και ενισχύει την εξωστρέφεια τους μέσα από στοχευμένες ενέργειες και συμμετοχές σε σημαντικές διοργανώσεις και εκθέσεις. Μόνο στο **τελευταίο εξάμηνο** συμμετείχε σε **3 μεγάλες διοργανώσεις/εκθέσεις** λιανεμπορίου, χονδρεμπορίου και υψηλής γαστρονομίας —στις 2 από αυτές στηρίζοντας τις Κυκλάδες ως Τιμώμενο Προορισμό— με συνολικά **51 Κυκλαδίτες παραγωγούς**.

### Το ήξερες κι αυτό;

Περισσότεροι από **40.000** επαγγελματίες, έμποροι, αγοραστές, εισαγωγείς, δημοσιογράφοι, προσωπικότητες, κριτικοί προϊόντων και γεύσης επισκέφθηκαν τις διοργανώσεις Ελλάδα Γιορτή Γεύσεις Χριστούγεννα, Food Expo Greece και Ημέρες Γαστρονομίας. Γνώρισαν, δοκίμασαν, παράγγειλαν, αγόρασαν και ξεκίνησαν συνεργασίες με παραγωγούς εκλεκτών Κυκλαδικών προϊόντων.





# Υπηρεσίες Κατάρτισης & Εκπαιδευτικά Σεμινάρια

## Σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας και Υγιεινής/ Ασφάλειας Τροφίμων

Διοργανώνει υψηλού επιπέδου σεμινάρια τεχνικών ασφαλείας και υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων για την εκπλήρωση υποχρεώσεων των επιχειρήσεων σύμφωνα με ευρωπαϊκές οδηγίες και την αντίστοιχη ελληνική νομοθεσία.



### Το ήξερες κι αυτό;

Μόνο από το 2013 έως σήμερα διοργανώθηκαν συνολικά **180 τμήματα** σε **18 νησιά** με συνολικά **5.100 ωφελουμένους**.

Τα σεμινάρια διοργανώνονται σε **προνομιακές τιμές**, εξοικονομώντας σε πολλές περιπτώσεις πάνω από 200 ευρώ ανά καταρτιζόμενο.

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων είναι ο μοναδικός φορέας που εξασφάλισε από το Υπουργείο Εργασίας ειδική άδεια διεξαγωγής σεμιναρίων τεχνικών ασφαλείας **μέσω τηλεδιάσκεψης**, λόγω της τεχνολογίας και αξιοπιστίας του.

## Εξατομικευμένη Υπηρεσία Επιχειρηματικής Συμβουλευτικής

Το Επιμελητήριο παίρνει το συμβουλευτικό του ρόλο σοβαρά και απαντά σε ερωτήματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος, σε θέματα φορολογικά, ίδρυσης επιχειρήσεων, μεταβίβασης επιχειρήσεων, χρηματοδότησης, πράσινης επιχειρηματικότητας κ.α.



### Το ήξερες κι αυτό;

Από την έναρξη της υπηρεσίας μέχρι σήμερα έχουν απαντηθεί περισσότερα από **12.000 ερωτήματα**. Από το 2011 μέχρι σήμερα έχουν εξυπηρετηθεί και απαντηθεί περισσότερα από **2.300 ερωτήματα**.

## Εκπαιδευτικά Σεμινάρια

Διοργανώνει **δωρεάν** εκπαιδευτικά σεμινάρια επιχειρηματικού ενδιαφέροντος, αναβάθμισης επαγγελματικών δεξιοτήτων και διεξάγει ενημερωτικές ημερίδες (σε συνεργασία με πανεπιστήμια, εκπαιδευτικά ιδρύματα και περιφερειακούς φορείς) σε θέματα μάρκετινγκ, στη διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού, στην εξωστρέφεια — εξαγωγές, πωλήσεις, εξειδικευμένες αγροτικές καλλιέργειες, Κουζίνα του Αιγαίου, κ.α.

### Το ήξερες κι αυτό;

Μέσα σε **3 χρόνια** το Επιμελητήριο διοργάνωσε σεμινάρια ειδικού ενδιαφέροντος για περισσότερους από **1.700 καταρτιζόμενους**.



## Δίπλωμα Μεταπτυχιακού Επιπέδου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων

Διοργανώνει το μοναδικό στην περιοχή των Κυκλάδων, μεταπτυχιακού επιπέδου πρόγραμμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, μέσω τηλεδιάσκεψης, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Διοίκησης Επιχειρήσεων.

### Το ήξερες κι αυτό;

Μέσα σε **4 χρόνια** έτρεξαν **2 κύκλοι** του προγράμματος με **38 φοιτητές** σε **5 νησιά** των Κυκλάδων.



## Εκπόνηση ερευνών και δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού

Το Επιμελητήριο εκπονεί έρευνες επιχειρηματικού ενδιαφέροντος στην περιοχή για την καλύτερη αποτύπωση του περιβάλλοντος δραστηριοποίησης των μελών του και δημιουργεί εξειδικευμένο εκπαιδευτικό υλικό σε θέματα σημαντικά για την επιχειρηματική κοινότητα.

### Το ήξερες κι αυτό;

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων δημιούργησε και διέθεσε **δωρεάν** σε **7.000 μέλη** ειδικά εκπαιδευτικά πακέτα στους κλάδους του τουρισμού, του εμπορίου και των τοπικών προϊόντων.



Το Επιμελητήριο είναι ο πλέον έμπιστος σύμβουλος και μέντορας των επιχειρήσεων σε μια αγορά με συνεχώς αυξανόμενο ανταγωνισμό.





## Δράσεις του Επιμελητηρίου Κυκλάδων με μια ματιά από το 2011 έως σήμερα...

<b>Μέλη Επιμελητηρίου Κυκλάδων</b>	<b>16.898</b>
Παρεμβάσεις και επιστολές προς Υπουργεία, Οργανισμούς, Υπηρεσίες κ.α. αποδέκτες για φορολογικά, ασφαλιστικά, επαγγελματικά κ.α. θέματα	368
Κύκλοι σεμιναρίων ΕΦΕΤ	95
Εκπαιδευθέντες σε σεμινάρια ΕΦΕΤ	2.760
Κύκλοι σεμιναρίων Τεχνικών Ασφαλείας	85
Εκπαιδευθέντες σε σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας	2.342
Άλλα σεμινάρια επιχειρηματικού ενδιαφέροντος	1.750*
Κύκλοι Προγράμματος Μεταπτυχιακού Επιπέδου (ΜΒΑ)	2
Φοιτητές Προγράμματος Μεταπτυχιακού Επιπέδου	38
Ενημερωτικές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν (το 2013-2014)	105
Προσωπικές ειδοποιήσεις / ενημερώσεις για χρηματοδοτικά προγράμματα, ενημερωτικές εκδηλώσεις για επαγγελματικά θέματα, παροχές και υπηρεσίες	295.000
Ερωτήματα για χρηματοδοτικά προγράμματα – επιδοτήσεις και άλλα επιχειρηματικά θέματα	2.375
Επενδυτικά σχέδια που παρελήφθησαν	1.435
Κάρτες Μέλους που διατέθηκαν (από Απρίλιο 2013)	1.975
Εγγραφές επιχειρήσεων	4.013
Συστάσεις μέσω Υπηρεσίας Μιας Στάσης	417

\*Από 2011 έως 2013 υλοποιήθηκαν 5 κύκλοι εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε συνεργασία με την ΕΕΔΕ (τα περισσότερα από αυτά με τηλεδιάσκεψη). Ο κάθε κύκλος είχε 7 θεματικές ενότητες και 250 συμμετέχοντες.

Συνεργαζόμαστε για το μέλλον των Κυκλαδικών επιχειρήσεων, για τη βελτίωση των συνθηκών που διαμορφώνουν την τοπική αγορά και για την ευημερία των Κυκλαδιτών.

Στηρίζουμε τα μέλη μας, την ανάπτυξη και την εξωστρέφεια της τοπικής επιχειρηματικότητας.

Δεν επαναπαυόμαστε, δεν υποχωρούμε αλλά συνεχίζουμε συνεργατικά να διεκδικούμε.



Επιμελητήριο  
Κυκλάδων

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1836

Ο πιο πολύτιμος συνεργάτης, σύμβουλος  
και σύμμαχος των κυκλαδικών επιχειρήσεων

e-kyklades.gr



Επικοινωνήστε μαζί μας...

Νησί	Διεύθυνση	Τ.Κ.	Τηλ.	E-mail
Άνδρος	Περιοχή Βακόνι - Μεσσαριά (έναντι πρατηρίου καυσίμων ΕΚΟ)	84500	22820 51490	info-andros@cycladescc.gr
Θήρα	Ευθεία Πύργου - Φηρών (έναντι Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης)	84700	22860 25788	info-sant@cycladescc.gr
Μήλος	Κεντρικός δρόμος Αδάμαντα - Πλάκας (άνωθεν τουριστικού γραφείου «Αθηνά»)	84800	22870 23970	info-milos@cycladescc.gr
Μύκονος	Περιφερειακός Τούρλου - Αργύραινα Τ.Θ. 6154	84600	22890 23937	info-mykonos@cycladescc.gr
Νάξος	Περιφερειακός Χώρας - Εγγαρών	84300	22850 22767	info-naxos@cycladescc.gr
Πάρος	Ποταμός Παροικίας (θέση Μπουνταράκι)	84400	22840 23031	info-paros@cycladescc.gr
Σύρος	Απόλλωνος & Λαδοπούλου, Ερμούπολη	84100	22810 82346	info@cycladescc.gr
Τήνος	Οδός Νικ. Γκύζη 6, Χώρα Τήνου (έναντι ΚΕΠ Δ. Τήνου)	84200	22830 22404	info-tinos@cycladescc.gr